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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador 
Marcio Ferrari para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 17/08/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 
112/2020 – Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei Municipal 2.558/2020; 
Moção Nº 02/2020 – Autoria Bancada do PP – Solicita que seja encaminhado a 
moção de repudio a proposta da volta as aulas na forma presencial, apresentada 
pelo Governador Eduardo Leite; Pedido de Informação Nº 08/2020 – Autoria 
Bancada do PP – Os Vereadores requerem que seja enviado ao Executivo 
Municipal o pedido de solicita o relatório diário de testes feitos pela Secretaria de 
Saúde sobre o COVID 19; Pedido de Providência Nº 07/2020 – Autoria Bancada 
do PP – Os Vereadores requerem que seja enviado ao Executivo Municipal a 
solicitação para que volte a ser divulgado diariamente o boletim sobre o COVID 19 
em nosso Município; Pedido de Providência Nº 08/2020 – Autoria Bancada do PP 
– Os Vereadores requerem que seja enviado ao Executivo Municipal a solicitação 
para que seja feita a manutenção dos bueiros nas vias laterais a BR 101; Pedido 
de Indicação Nº 11/2020 – Autoria Mesa Diretora – A Mesa Diretora requer que 
seja encaminhado ao Executivo Municipal o Ante Projeto de Lei que segue em 
anexo; Pedido de Indicação Nº 12/2020 – Autoria Vereador Claudio Knevitz 
Schwartzhaupt MDB – O Vereador que subscreve requer que seja encaminhado 
ao Executivo Municipal o Ante Projeto de Lei que segue em anexo; Requerimento 
Nº 06/2020 – Autoria das Bancadas MDB e PP – Os Vereadores que este 
subescrevem, requerem que seja consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar 
pelo falecimento de Carlos Rudinei Macedo Rodrigues, ocorrido em 17 de Agosto 
do corrente ano; Requerimento Nº 07/2020 – Autoria das Bancadas MDB e PP – 
Os Vereadores que este subescrevem, requerem que seja consignado em Ata um 
Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Ademar Vergilio de Lima, ocorrido em 
17 de Agosto do corrente ano; Requerimento Nº 08/2020 – Autoria das Bancadas 
MDB e PP – Os Vereadores que este subescrevem, requerem que seja 
consignado em Ata um Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Manoel 
Domingos German, ocorrido em 22 de Agosto do corrente ano. Não havendo nada 
mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder de Bancada do PP – 
Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente e colegas 
Vereadores, iniciou agradecendo a todas as mensagens recebidas pela passagem 
do aniversario do seu pai e falou sobre a saudade que sente do mesmo, 
comentou sobre o pedido que a sua bancada fez sobre os bueiros as margens da 
BR-101, para que seja enviado a CCR e com isso falou que durante a semana 
eles já conseguiram solucionar o problema de dois pontos em que tinham maior 
urgência, em seguida falou sobre o debate na sessão da passada com os assunto 
dos concertos na malha viária do Município, onde a corsan abre buracos para 
fazer reparos, disse que espera que seja concertado os pontos que foram  
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estragados pela própria empresa, logo após falou sobre a iluminação publica e 
disse que ao longo dos anos já fez diversos pedidos com relação a isso, enfatizou 
o problema de iluminação na Barra dos Quirinos e ainda nesta localidade solicitou 
para que seja feita a manutenção da estrada em ambos os lados da ponte. Líder 
de Bancada do MDB – Diogo Souza: Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa 
Diretora, colegas Vereadores e todos que acompanham através da Radio Tom, 
iniciou falando sobre a CCR Via Sul a respeito de um pedido que foi feito pelo 
Prefeito com relação as tampas das bocas de lobo nas margens da BR 101 e com 
relação a corsan disse que foi passado para o Prefeito que a reposição do asfalto 
será feita na semana que segue, em seguida falou sobre a noticia da confirmação 
do hospital de Osorio que ira receber mais 10 leitos de UTI, tal confirmação feita 
através de uma reunião online e com isso citou todos os participantes que incluem 
deputados e o Prefeito de Terra de Areia, aumentando assim a segurança e 
tranquilidade das pessoas, logo após desejou felicidades ao Vereador Pedro pelo  
nascimento da sua filha que acontecerá no final de semana. Não havendo mais 
nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 40/2020. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Lucas Justin fez o 
uso da palavra: Cumprimentou a todos e disse que este projeto esta gerando 
muitas duvidas na comunidade, disse que este recurso vem de forma emergencial 
para o Executivo afim de suprir a falta dos impostos recebidos, e que este é um 
recurso independe de numero de casos de covid-19 e internações, e não havendo 
mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Emenda Modificativa Nº 01/2020 
ao Projeto de Lei Nº 41/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovada por 
unanimidade e inclusa ao Projeto. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
41/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Julio 
Witt fez o uso da palavra: Cumprimentou Senhor Presidente e disse que pediu a 
palavra para sugerir a Secretaria competente para que assim que este recurso 
chegue possa fazer uma grupo no WhatsApp com as pessoas interessadas, para 
que todos fiquem mais próximos do assunto e também pediu para que seja 
incluso no Projeto um representante da parte musical, ainda em discussão o 
Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra, Cumprimentou Senhor 
Presidente e demais Vereadores, disse que compactua com as palavras do 
Vereador Julio e disse que no decorrer desta situação muitas pessoas perderam o 
seu sustento e a classe da cultura é uma das mais atingidas, pois será uma das 
que voltará mais tarde a desenvolver seus trabalhos, disse que ele e sua bancada 
são favoráveis a este projeto e sugeriu para que seja informado aos Vereadores 
quando acontecer as reuniões com a Comissão de Cultura, ainda em discussão 
o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra, Disse que reitera as palavras dos 
colegas, e explicou que será feito um edital que será divulgado através do portal 
da transparência e das mídias digitais da Prefeitura, pois será este documento 
que irá balizar as diretrizes gerais do Conselho, ainda em discussão o Vereador 
Diogo Souza fez o uso da palavra, Disse que o presente projeto vem a somar 
visto que muitas pessoas dependiam da arte para ganhar o sustento e a 
pandemia fez com que essas pessoas perdessem seu ganho, citou a Lei Federal 
que regra todos os critérios que as pessoas terão que cumprir para receber esse 
auxilio, e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo  
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que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Lucas Vieira – 
MDB; Julio Witt – PP; Diogo Souza – MDB; Elizandro Pereira – PP. Não havendo 
nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 31 de Agosto de 2020. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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